1. Byt je tvořen dvěma pokoji a příslušenstvím. Podlaha příslušenství má obsah 
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 m2, podlahy pokojů mají obsahy 
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m2 a 19,25 m2. Určete součet obsahů všech podlah bytu, čili obytnou plochu tohoto bytu.
2. Sponzor daroval škole 63000 Kč. Jedna pětina této částky byla věnována na prázdninový dětský tábor, dvě třetiny zbytku byly použity na zájmové činnosti žáků a za 8000Kč byl upraven antukový povrch školního hřiště. Kolik korun z tohoto daru zbylo na jiné účely? 

3. Kopáči hloubili výkop pro uložení plynového potrubí. První den dopoledne vyhloubili 
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m a odpoledne 9,4 m tohoto výkopu. Během druhého dne vyhloubili výkop, který byl o 
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m delší než výkop z předešlého dne. Jak dlouhý výkop vybudovali kopáči za dva dny?
4. Nádrž na vodu je hluboká 
[image: image5.wmf]5

2

2

m. Hladina vody v této nádrži je 25 cm od horního okraje. Určete hloubku vody v nádrži.
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